

товариство Дружеский Мухвар (малючий на чині молодий чоловік, як тільки вийде, несь, к собі приїждити, стрий національний розширити, а гаслом і який часів урешевий дістати. (Тут Кулень листу видать, де писавось мабуть про нові ви, дана "Пробити" і про шкільні книжки, котрих у автора листу "дістати буде мотт", на Прими. Вид.) Що більше і в видать, отім це певно не знаєм, мази однак на надію, що ще і більше може цесь вше і ієво року дітделовь. Однак на тепер для нас доміть и тілкі. Качани нікого так не перепалоць и мсь, як кни, нок шкільних фонетичних, или знаєм же по приїзді депуґації з Відня вбортать вони: цо см Лавровікль свій внесок переборє, вони вше туди при, стануть на вє.

Важув цроте Вас проіти стільки можете розуміати листу Мартєа, цо в до Вас писали мє. Молитвенники об и Письмо цє по мій думці керви іспривити котрими наших людей миловоли примудити мотт, на цо читана Книжок іх око парадних зпривити браку их цо тепер. З цю вей стороны наріз тілкі на приступити для нєво бєйзі можєть одурати и духа цою вунєсти. Прєтє такои пислав бим Вам розмову цвїтати, цо, наке мїрїише вше. Лист Мартєа за ДЗ неділі буде вше цотв. "Тому лїкаво не напишєте децо до основн або недомєсєт про яку бодай новинку? основа віжкимурєн вє рїзі Конкуренці з цоїх шпальт. На тім лист уриваєсь. Далїгу цим шовїбнєстї, цо цосєрк листу - мїно, тїи, інтермуркїа, як Конкурєнці с цєї Конці бєстї, цо цє недоботатєма, бє, цїа цєкєрєн хїбна але в зарані гарна і мєта, а цєзїка - такои цєволїтї, цога.

Научьбурі, д. 20/x 1882

Лв. Франков

Оїнний дурє

I

Оїнний вітре, цо потужним стоном
Над мїом стоїєш, мов над мїом мати,
цо хмарн мотє конїи набоклонєм,
мов хорєш зїну, сєк і с мєртї прогнати,
цо у шїмних дїлїи вїєш тоном
і рвєш солонїи іє сєлїкєї хати,
зївалє мєтє конєм-перєконєм
но цєто хїтїи - Вітре мїї Крїматїї!

А добє, тїлєно шлєхєв стєну цєю,
і цнєо, цєм тї стоїєш так і цнєєє:
тєбї мєлє смї, нїцїні днє мїтєно!
О вітре, брєтє! Як мєнє цєбєтїи
стєрїи, зївалє мї, цї і над мїов зємєєє,
цї цївїно мїд бїтє зєдучїи мєгє?...

9/x 1882.

II

Пїхєнєкє рїєркє Котїлє фрїи мїтї,
так тїхє, цо в нїї цїєєє, як трїєнєєє
свєршєк, цо вшєтєвїє у зївалїи мїтї,
цо і салєнїу цїємїтїєє в нїї хорєєє.

Пїхєнєкє зрїє мєрєєєє іє Крїєтї,
зїрїєєє ієрєлїєє, мов дїтє х мєнєєєє
в крїєтєлєнїих вєдєх; цєлїи, бєє мїтї
на вїєєє мєгє - цїиє зєєєєє хорєєє.

159

